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(A) M A % (endothelin) (B) « % ] 4p 3+ 7K (atrial natriuretic peptide) (C) = 7| ¥k %
(prostacyclin) (D) x & 7% 2% "2 %< (vasoactive intestinal peptide)

27. F MEEUATRE N F MR 2 At > TR F AR
(A) W% L4250 (B) WEp - §F LA RY L 46 mmHg (PCO2 = 46 mmHg)
(C) 25 ~R% 5 104mmHg (D) S edk g &% & %) 5 » &R 5 100 mmHg-

28. T FI B ko ok 3f (erythrocyte) shgci o o I FE 7
(A) BEWES R 8/24 9 78 nm (B) L enn HEF T EREL G 5 E Rk enmes
Q) LA BRT TEFFASFORES (D)OFAL R B i A G
PR3 O A& Rh Al o

29. T 7|3 M Fz Fpr (aldosterone)2. & 7 4Tt ¢ o @ —‘ﬁ 439
(A) d %2 ”f]lﬁl Forsie (B) wémkRER §FHIHE A (C) i BAETHEH L
Sofe (D) & BTERE g GEH 4 o

30. T A MRt i skt o n R AR D
(A) éﬁ%t’é,#i@ﬁg%’#&rél’ 3 HiEs B) & ?u B~k ~ RE
FWEET Q) 6 AT S Nk §EREME (D) £ A LT Fhe
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31 TAlP A de it AR Y
(A) Ca*"and I" i& » ‘w®# §_ % active transport (B) H' concentration gradient 14 # 2 i:
£V FNFE ﬁg?]_’fl # 4 B4 concentration gradients (C) & v i& ﬁa?l(antiporters) 3 e
&) ﬁa?] (symporters) 4+ B il i ‘w¥e 5CE 4 primary active transport (D) & it E(cystic
fibrosis) - H %72 & ¥ CI active transport #7i% = o

32. FEevez R )}ﬁ}iEP (cross-bridge cycle)s # & & &_: 1. ATP -KfE 2. #v$ v (actin)j&sv
# F-v (myosin)fp 5 2_ f23 3. 5 # (power stroke) 4. ﬁ*‘,;}%ﬂj N
A)1,3,4,2 (B)1,4,2,3 (O)1,3,2,4 (D)1,4,3,2-
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(A) i8:EfE F Ak (aldosterone) % 441 j#c % (antidiuretic hormone, ADH) 4 i& (B) #r+f% F
it 2 ADH » & (C) BIEFE FIfk ~ % 0 2drd] ADH ~ & (D) Fr4|fE Bk » i o e i
i& ADH 4 i
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(A) k& W%iﬁﬁ’ﬁ/ﬁ%%ﬁhﬁﬁi’ﬁ;ﬁﬁ @)B%EW’ & e gy 1Y
T btiEs 0 @ RERE P AARRENCTm AL ATk (C) ReghiBE o G & e f 88 T S
W EEEY AR LT (D) £ A 2 RPN RERAEZRE S -
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T 7% B¢ T % (Follicle-stimulating hormone, FSH){r+% %% % (Luteinizing hormone,
LH)éhgeit » o 342 2
(A) FSH ¥ fljck 4 frd i #6032 £ > @ LH ¢ fljk 1 Aie2e3  (B) FSH fr
LH:®iE* » ¢3 &+ gpiies (C) FSH ¢ L3ld=pter > 2% d LH i85 #
%24~ % (D)FSHA{r LH » %|d T AR5 &g 9?'@ T AL o

A A 10 mp R4l crkehn > ZA 3 B2 PAA R R
(A) 11T % (renin)~ ;& (B) = ¢ 5% # % II (angiotensin II)¥¥ ff #] fi (aldosterone)k A& ™
" (C) #fl ki (antidiuretic hormone)ik & ™ " (D) T ¢ L A 2 < B O ik
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T A e ALk f F 2% Sk (vasoactive intestinal peptide) fif itk FLehd & 4 g 2
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(A) g e ﬁ;»};—frﬁ (B) iwag i peaie (C) i % 2T fRF 2 kKA (D) #rili%
S F L S

T e ﬁ F 7RI A .f‘:é‘_(parasympathetic nerve fibers) ?

(A) o ils (B) #mily (C) HEAHE (D) &FR -

THw AR RES - fEE G BB KRR ?

(A) % & #-100 mM ; fjl'% -200 mM ; NaCl-10 mM ; CaCl-20 mM (B) # & #-10 mM ;
ffc,% -100 mM ; NaCl-20 mM ; CaCl,-50 mM (C) # % #-30 mM ; fj"\',% -10 mM ; NaCl-60
mM ; CaCl-100 mM (D) § § #-20 mM ; fx % -30 mM ; NaCl-150 mM ; CaCl-10 mM -
(9 ) By fieofit @44 e @ (phosphatidylinositol bisphosphate, PIP;) 4 f% 5 g+ oo
(diacylglycerol, DAG){r**“f% = &[4 (inositol trisphosphate, IP3) ; (2 ) G 3=+ &t ; (7)) IPs
BN R SATHES G 0 % 6 (7)) BT f2fF C (phospholipase C)iE it 5 (%)
POF s Cat e e TR o 0 b L Ca e L ET B A PR A b B I A
AR
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FOB A MR At > TR LA ?

(A) 7 3k (thyroxine)sha is £ 38 5 p% > € R Ejf 4 (B) & > %% § % (insulin)
G R g H 4 (C) Ae8ipF> Bt 5 (adrenaline) 4 S £ § % 1K (D) B 4 frér 5 4R
AN 2B o=g)) “o S

T 7| e AT E € 3 4o 4 £ (stroke volume) ?

(A) # *v@ | J7 (preload) » 3 4c i¢ f j= (afterload) > 3§ e J2 ¥ # (contractility) (B) 3 4c®
fam o R HAfegs (O R R RCE LR R g (D) B
VG R R Rl o R

I % 3¢ = # b w7 = (resting membrane potential) e F] & ?

(A) #t+ tim®e %3 A F4ak  (B) ATPase #- 2 Na' i# » e > & #-3 K % 4 w2
(C) ¥ p Rz Fv Fixtimie st (D) Na"$iwre srenid F 1 Ko

F B 5 40 927 x(atrial natriuretic peptide) 2 Acit > 7 F & FE 7

(A) = ¥ 2 B % (vasopressin)ik & # 4 (B) fg FIfk (aldosterone)ik & T % (C) w i F
fo B4 (D) L % Na” AT & £ 3fc o

Fra|vRIERE % § ¥4l 7= 2 v f ik (arachidonic acid)#& % = ¢ = % % (leukotrienes) ?

(A) "5 § i p# (lipoxygenase) (B) 7k § i* fi# (cyclooxygenase) (C) Hi ik Pq f& fix Ao
(phospholipase A2) (D) 9?«17’ i 7% it f# (adenylyl cyclase) °
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(A) i > o ="k B) vHEITFE =P IE >k (C) v
TSR E >R TH (D) eI fe= o T HE =% e o
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(A) % 0 BE TA 0 slAe T R R ARG (B) Hd 4 it 24 (O
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& o

FALE G e s R Ry S

(A) o ] B A s feis M d SR~ R E (B) § 4P A ek fcis 8
oMo E~ FBEE (C) d A AL mre Tl ~ e F 2 PRAR (D) W]
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